

【今日电力】

打通新能源汽车推广应用 最后一公里

我市首批20台公交车专用充电桩投用

记者 陈成成 通讯员 薛若丹/文 通讯员 陈海卯/图

充电站打通了新能源汽车推广应用的 最后一公里。11月6日,国网瑞安市供电公司安装的20台公共汽车专用充电桩通过验收,正式投入使用,服务瑞安市域范围内上线的10辆纯电动公交车。据悉,这是我市投入使用的首批公交车专用充电桩,标志着供电公司服务地方民生工程、推进电能替代又见新成效。此项工程的投产对减少空气污染、缓解能源短缺、促进地域经济发展等方面具有深远影响。

首批20台公交车专用充电桩 上线

据了解,为响应国家节能减排、保护环境号召,推进和发展城市新能源基础设施,今年9月初,国网瑞安市供电公司,与市公交公司达成公交车充电站网络建设协议。根据协议,市公交公司将计划于今明两年推广32台新能源公交车,今年11月首批上线10辆新能源公交车,同时,为服务新能源公交车,国网瑞安市供电公司计划于今明两年建设40个公交车专用充电桩,今年11月20台公交车专用充电桩率先上线。

根据计划,国网瑞安市供电公司选址于市公交总站建设新能源公交车充电站。经过1个多月的紧张施工,首批公交车专用充电桩项目于10月底完成施工,并顺利通过验收,于11月6日正式投用。

当天,记者来到瑞安市公交公司总站停车场内,看到20台写有“电动汽车一体化充电桩”字样的充电桩整齐摆放在停车场内,这些充电一体机由柜体、电气模块、计量模块、监控单元、充电接口等部分组成。

成。工作人员将充电枪插入公交车直流快充口,点击充电桩上的触摸屏刷卡启动充电,充电完成后刷卡结算,然后将充电枪从车上取下放回原处。工作人员告诉记者:整个过程简单易操作。每辆车充电1小时即可充满,可行驶百余公里。

据国网瑞安市供电公司营销部主任黄朝董介绍,新增的公交车充电桩为直流充电,交流输入电压为380伏,输出电压范围为200至750伏,额定输出电流是240安,输出功率为180千瓦。晚上用电低谷时,一个桩上可以充两辆公交车。

多个公用充电桩正在筹建

充电桩投运后,司机就可以开上纯电动公交车了,驾驶的舒适度更高了,还能大大减少汽车尾气排放,促进节能减排。正在等待出车的公交司机王师傅对电动公交车充满期待。据介绍,纯电动公交车比天然气能源公交车每百公里成本可以节省50元左右,比传统柴油动力公交车节省80元左右,且纯电动公交车尾气零排放,运行过程几乎没有噪音。

感谢供电公司给我们的大力支持,让我们顺利安装充电设备,让新能源公交车正常运行。工程按期投运后,市公交公司总站站长潘击扬感激地说,新能源公交车的投入使用是他们开展“绿色公交”的试点,随着新能源公交车的稳定运行,他们将陆续引进纯电动式新能源公交车,为市民带来更清洁环保的交通工具。

据悉,自2015年市公交公司引进首批油电混合动力公交车,截至目前我市已拥有70多辆油电混合动力公交车。据市公交公司相关负责人介绍,除了首批投用的10辆纯电动城市公交车外,公司计划在5年内将所有市域公交车全部更新为纯电动城市公交车。

黄朝董表示,新能源车辆的使用和发展正在逐渐成为主流趋势,充电站的建设和投用,一方面服务新能源公交车,还能有效解决新能源车主充电难的后顾之忧,供电公司为推广使用新能源车提供可靠的硬件设施保障,将助力瑞安早日进入节能环保、绿色出行的新时代。

据悉,一直以来,国网瑞安市供电公司全面贯彻国家“以电代煤、以电代油、电从远方来”能源发展战略,深入开展电能替代研究,挖掘电能替代潜在客户,大力推进社会节能减排,在推广家庭电气化、厨炊和农业电排灌项目的基础上,努力挖掘和推广日常生产、生活设备电能替代动力源,为促进经济社会安全、高效、清洁发展提供了充足的绿色能源保障。

记者了解到,今年以来,国网瑞安市供电公司积极建设电动汽车充换电网络,总投资900多万元。目前,除市公交总站的充电桩正式投用外,国网瑞安市供电公司将在原有瑞祥公用充电站的基础上,计划再新建3个充电桩,分别为马屿供电所旁、安阳电信大楼边、飞云动车站边。随着城市快充网络的逐渐覆盖,电动汽车将畅通无阻地行驶在城市的大街小巷。



瑞安首批公交车专用充电桩投用

国网瑞安市供电公司 多举措提升供电服务质量

本报讯(通讯员 陈海卯 记者 陈成成)日前,国网瑞安市供电公司先后走访了仙降街道、人本鞋业及华峰集团等单位、企业,了解用电情况,征求意见建议,确保度冬期间安全可靠用电。据了解,这是该供电公司优化经营环境、提升供电服务质量,助推县域经济发展的一个缩影。

走访中,该供电公司积极主动阐明“人民电业为人民”以客户为中心、专业专注、持续改善的供电服务宗旨和企业核心价值观,认真了解企业事业单位的生产经营和用电情况,为安全可靠用电出谋划策,为企业事业单位建设和社会发展的保驾护航。

为进一步构建现代服务新体系,全方位提升供电服务获得感,助力瑞安打造一流营商环境,该供电公司转变观念,从原先“坐等”客户上门交材料变为“上门跑”客户。连日来,该供电公司领导干部带队,在属地供电所人员的陪同下,主动走访重点企业客户,积极向企业传达该公司优化营商环境、优质服务理念以及属地供电所

推行的营商专员代办制,希望企业在用电需求方面提前加强与供电公司的沟通、联系,实现企业与供电公司“共赢”。供电公司定期开展优化营商环境走访活动,组织工作小组进企业、访客户,主动对接、加强沟通,进一步构建现代服务新体系,改善客户办电体验,全方位提升。截至10月底,该供电公司先后走访大客户423家,排查解决各类用电问题98项,有力提升了供电服务品质。

通过走访,该供电公司加强了与客户的沟通和交流,进一步掌握客户的用电需求变化以及需要解决的用电问题,今后将根据走访情况及时提供优质的供电服务,有效推动经济社会可持续发展,更好地满足人们日益增长的美好生活需求。

整治作风顽疾 提升营商环境

【执法在线】

实施 内外兼修 实现 一厕一景

市区20座公厕完成改造提升投入使用

记者 苏盈盈 通讯员 黄选坚

小小公厕,不仅为市民提供方便,更是一座城市卫生水平的缩影。如今,城区不少地方出现这样的建筑,远看是雅致的街头小景,走近一看是公厕。

建好小厕所,改善大民生。为巩固国家卫生城市创建成果,落实我省及瑞安市十大民生实事工程,市综合行政执法局根据我市“八美八化”工作部署,全力推进“美丽公厕”工作实施,加大公厕设施改造和管理提升力度,完善服务功能,今年对市区40座公厕进行改造提升,目前第一批20座公厕已完成改造并投入使用。

新公厕建成投用后,还需提高保洁管理水平,让公厕改造提升工程真正成为方便群众生活、改善城市环境的民心工程、实事工程。该局相关负责人表示。



改造提升后的公厕外观

注重 维护 一把扫帚 扫出干净卫生

公厕三分在建设、七分在管理,为从根本上解决便池蹲位不清洁、异味重、垃圾多等顽疾,我市将193座公厕纳入“一把扫帚”体制管理,由保洁公司根据公厕等级确定不同的保洁时间、保洁频次、耗材品种,实行差异化管理。

公厕保洁要达到“十净、六无、一整洁”标准,换气、除臭等设施必须使用,严禁公厕内经营活动和私自收费现象,为提高保洁质量,我市制定了详尽的《公厕保洁要求》,对各个公厕划分等级,要求各保洁公司对标准严格落实。同时建立考核机制,明确奖惩、退出机制,依据考核成绩拨付作业经费,对服务质量不佳的予以淘汰。

考核成绩和作业经费相挂钩,各家保洁公司当然不能马虎,纷纷推出特色管理方式和激励措施。

江苏咏袁物业管理有限公司总经理李东升介绍,该公司负责保洁的区域内有30多座公厕,实行“一人一厕”专人保洁,同时建立严格的日常巡查制度,将辖区分为4大片区,每片设片长1名、管理员3名,要求片长早上、下午各巡查1次,管理员每天巡查不低于3次,同时做好照片和文字记录,形成工作日志。除日常巡查外,项目经理还会不定期开展突击检查。

保洁不到位,从当事人到管理人员逐级扣罚!李东升说,该公司采取“轻罚重奖”的方式,要求各个片区内部开展擂台赛,推选出第一名,根据每个月该片区扣罚总额,公司再拨付同等金额,全部奖励给第一名,营造遵章守纪、争先创优的氛围。

市综合行政执法局相关负责人表示,当前我市正在实施公厕改造提升项目,待条件成熟,将安装臭味传感器,同时将臭味传感器、保洁人员、布草车纳入市智慧环卫监管平台监管,倒逼保洁公司及人员落实主体责任,保障城乡公厕日常清洁,建立健全公厕高效、文明、有序运行的长效机制。

提升“内在” 人性化设施让“方便”更方便

次改造提升按《旅游厕所质量等级划分与评定》标准设计,改造后的公厕做到排污接入市政污水管网,有独立的工具间,四周根据实际情况栽种绿化植物,重点对门窗、地砖、墙砖、卫生洁具、灯饰、隔板、吊顶等设施进行更新,达到设施齐全、功能完善、环境整洁、排水通畅、标志清晰、装饰得体、兼顾特殊群体需求,外观与周边环境相协调。

在实地走访中,记者发现改造后的公厕焕然一新,干净整洁,墙上挂着除臭设备,不时向外喷洒雾气,散发着一股清香。同时增

设了残疾人厕位、无障碍通道等人性化设施。

在后垵公厕,记者发现了“异样”,除了男、女卫生间,还有一个“第三卫生间”。推门而入,婴儿护理台、婴儿座椅、母子坐便器、母子洗手台等设施一应俱全,十分贴心。

据了解,“第三卫生间”是为父女、母子等异性家属成员间互助如厕提供场所,今后妈妈们不用为宝宝无处换尿布而烦恼,小孩子也避免了跟着父母上异性卫生间的尴尬。

提高“颜值” 公厕成街头独特景观

哪里还有公厕。现在不一样了,老观念要改变了,如果不是外面写着“公厕”几个大字,谁能相信这些外表看起来很清新漂亮的建筑是公厕啊。一市民笑道。

记者看到,新投用的公厕附近都栽种了清新雅致的绿植,彻底改变以往公厕设施落后、污水横流、臭气熏天、光线昏暗的

时,还注重公厕环境与自然环境相得益彰,通过外立面改造,原本陈旧、破损的瓷砖外墙换上了风格不一的“新装”,在公厕外围空地点缀了很多绿植装饰,草木环绕,在绿植掩映间仿佛一座森林间小筑,吸引了众人的目光。

过去找公厕,哪里又脏又臭,就说明

状况。

据了解,在今年的“美丽公厕”改造提升行动中,市综合行政执法局计划改建40座公厕,除了内部环境整洁、功能完善,还会根据周边环境确定每所公厕的外立面改造风格,或古典、或清新、或温馨,配以绿植,形成“一厕一景、一厕一品”的效果。

你用电·我用心
瑞安电力红船党员服务热线
51100005